

Современный кинозал – это не полки с кинолентами, а высокотехнологичное помещение с цифровыми проекторами и фильмами на жестких дисках. Еще 20 лет назад большинство фильмов в нашей стране выходили на кинолентах, и технология показа кино ничем принципиально не отличалась от той, которая была в начале XX века. Но с тех пор многое изменилось. За последние десятилетия киноиндустрия шагнула далеко вперед и перешла на цифровые технологии.

23 марта в кинотеатре «Колос» побывали обучающиеся начальных классов нашей школы. Они посмотрели мультфильм в 3D формате «Большой кошачий побег». Просмотр нового мультипликационного фильма о кошках, конечно же, заинтересовал ребят. Детям очень нравятся эти пушистые милые животные, кошки. Главный персонаж, это маленький рыжий котёнок, живущий в одной из городских высоток, который на изобретённой им же



ракете, покидает своё жилище и улетает в мир, который для него совершенно не известен и таит множество опасностей. Спасать своего котёнка спешит его папа, домашний кот, со своим пернатым другом попугаем. Яркая картинка, увлекательный сюжет, фильм поучительный учит доброте, дружбе, взаимовыручке.

